

**Отчёт по месячнику безопасности,
посвященный «Всемирному Дню памяти жертв ДТП»
и акции «Ребёнок – главный пассажир»
за 2017 год по МБДОУ № 21**

В течение этого периода (с сентября по декабрь 2017 года) в нашем детском саду проводились различные мероприятия по правилам дорожного движения. Воспитатели с помощью родителей в группах оформили уголки, обновили и изготовили игры и методические пособия. Проводились целевые прогулки, беседы, игры и т.д.

Для воспитателей и.о. заведующего ДОУ Саубановой М.Ш. был проведён инструктаж по безопасности дорожного движения. А также проведена консультация для воспитателей: «Что должен знать воспитатель о ПДД», главной задачей которой было уточнение знаний воспитателей и повышение педагогического мастерства по вопросам воспитания у детей навыков безопасного поведения на улицах города. Для обучения детей правилам безопасного поведения на дорогах использовались все доступные формы и методы работы, в том числе и чтение художественной литературы, заучивание стихов. Помимо этого знания детей по ПДД закреплялись в ходе подвижных и дидактических игр.

Большую воспитательную ценность имела организованная Акция «Судьбы оборванная нить» посвященная Дню памяти жертв ДТП.



Для детей был организован показ видеofilmа, а также в память о пострадавших в ДТП детьми были запущены шары.



В рамках акции «Ребёнок – главный пассажир» было проведено спортивное развлечение для детей старшей группы «Красный, жёлтый, зелёный». Целью этого мероприятия было: закрепление детьми полученных знаний по ПДД, совершенствование навыков ориентирования и координирования своих движений в сложившейся ситуации на дороге, улице.





В конце проведённого мероприятия дети получили памятные призы.



Все мероприятия были проведены на достаточно высоком уровне и послужили основой для дальнейшей мотивации дошкольников по изучению ПДД на дороге.